
Владимир Давидовић – Књиге које је приредио за објављивљње 

 

 

 

Елана Фриленд 

ХЕМИЈСКИ ТРАГОВИ, ХААРП И  

ПОТПУНА ДОМИНАЦИЈА НА ПЛАНЕТИ ЗЕМЉИ 

 

 

Изводи из књиге Елане Фриленд 

Реч је о књизи „Хемијски трагови, ХААРП и 
потпуна доминација на планети 
Земљи“ (Chemtrails, HAARP, and the Full 

Sprectrum Dominance of Planet Earth), 
ауторке Елане Фриленд (Elanna Freeland), 
осведоченог борца против глобализма. 

Књигу је код нас издао Машински факултет 
у Београду 2019. године (за издаваче: 

Проф. др Радивоје Митровић, декан и 
Марко Вујадиновић, дипл. инж.) 

                   Елана Фриленд 

 
Кондензациони и хемијски трагови 

>>Навикли смо да на кондензацијске трагове гледамо као на трагове млазних 
авиона. Могућност да влада и њени медији нису сматрали да треба да нам кажу да 

можда гледамо у нешто друго не би требало да нас изненади. Кондензацијски траг 
обично формира један распон крила иза авиона (стандардна дужина Америчког ратног 

ваздухопловства), али фотографски и видео – докази стално указују да се другачији 
аерослони траг – хемијски траг, дуготрајни кондензацијски траг – формира ближе 
моторима. 

Примери разлике између кондензацијских и хемијских авионских трагова 
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Тајност пројекта 

Најновије технологије које се користе у ратне сврхе увек прати тајновитост. 

У 2010. години поверљивим је проглашено 76,6 милиона докумената, за разлику од 

8,6 у 2001. години. Војска, наравно, има свој удео у томе, али и директори и управни 
одбори иза затворених врата мултинационалних корпорација преузимају све више 

моћи и профита на рачун хуманог друштва. Државне институције чији је мандат да 
служе људима, са су више отуђене него Велики брат из дистопијског романа „1984“. 

Аерослони програм који се одвија на небу изнад наших глава остаје тајна. Први пут у 

људској историји, присиљени смо да живимо у хемикализованој атмосфери која је 
више попут плазма „батерије“, него небо у коме су живели наши преци. Глобални 

моћници прате и мапирају свако наше кретање, а сав биолошки живит излажу 
јонизованим аеросолима који су пуни експерименталних биолошких и хемијских 

средстава... 
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Када је почео пројект прскања атмосфере; две теорије о њиховој природи 

У касним 1990-тим, када је ХААРП почео да ради, а млазни авиони избацивали 
„хемијске бомбе“ због којих су људи постајали насилно болесни, интернет је био пут 
нагађања о чудном понашању „дуготрајних кондезацијских трагова“, онога што су 

научници у истраживачком центру НАСА у Ленглију већ називали цирусним 
кондензацијским траговима. Истовремено, назив који је користила Академија 

ваздухопловних снага САД ширио се глобалним интернетом: ХЕМИЈСКИ ТРАГОВИ... 

У библиотеци није било књига на ту тему, барем до 1995. године, када је објављена 

књига Angels Don t Play This HAARP („Ову харфу не свирају анђели) – аутори Nick 
Begich и Jeane Manning... (преведена на српски – нап. „Борба за веру“) 

Потом се 2001. године појавио Deep Sky, један виши руководилац у контроли 

ваздушног саобраћаја за североисточну морску обалу САД, који је у три снимљена 
разговора  са Вилом Томасом и радијским новинарем S.T. Brendt инсистирао на томе 

„да му је било наређено да скреће долазеће комерцијалне летове од авиона – танкера 
ваздухопловних снага САД који су распршивали супстанцу која се на АТЦ радарима 

приказивала као „магла“ (William Thomas, “Air Traffic Controllers Concerned Over 
Chemtrails” – „Контролори ваздушног саобраћаја забринути због хемијских 
трагова) Rense.com, 4. март 2002... 

Оба ова узбуњивача су деловала аутентично, као и анонимни „дорбро позиционирани 
војни извор“ са којим се сусрео независни научник и истраживач Моргелонове 

болести Clifford E. Carnicom 2003. године. Његови увиди у биолошки аспект операција 
са аеросолима хемијских трагова били су већим делом веродостојни, не толико због 
тога које он био, већ зато што су потврђивали друге наводе из разних углова: 

1. Операција (са аеросолима) заједнички је пројекат Пентагона и фармацеутске 
индустрије; 

2. Пентагон жели да тестира билошке заразе у ратне сврхе на необавештеној 
популацији. Речено је да је САРС (тешки респираторни синдром) грешка јер је 

планирано да очекивана стопа смртности буде 80%. 
3. Фармацеутска индустрија зарађује трилионе долара на лековима направљеним да 
лече и смртоносне и несмртоносне болести. 

4. Бактерије и вируси се суше замрзавањем и стављају се на фина влакна ради 
ослобађања. 

5. Испуштени метали заједно са заразама који се загревају на сунцу стварају 
савршено окружење за бактерије и вирусе да бујају у ваздуху. 

6. Већина земаља где се обавља прскање не зна за те активности и нису дале 
сагласност за њих. Он тврди да су летови комерцијалних авиона један од начина 
испоручивања. 

7. Већина „играча“ су стари пријатељи и пословни партнери Буша сениора (George H. 
W. Bush). 

8. Крајњи циљ је контрола целе популације преко дикретног и прецизног прскања 
дрога, болести итд. 
9. Људи који су покушали да открију истину били су затворени или убијени. 

10. Његове завршне речи су: „Ово су најопаснија и најмрачнија времена која сам 
доживео откако служим овој земљи 

(Clifford E. Carnicom: “A. Meeting” – (Састанак), 26. јул 2013. www.carnicominstitute). 
 

 

http://www.carnicominstitute/
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Спинер Deep Shield 

Али, онда се, наредне године, на интернету појавио анонимни инсајдер Deep Shield, 
тврдећи да је радио са “шефовима“ и на нивоима изнад извођача“... 

 Читање објава Deep Shield-а, је звучало попут већина интелектуалног кича који је 

доминирао првих неколико година глобалног интернета. Deep Shield се углавном 
држао хемијских трагова као „штита“ из Ратова звезда, управо из Стратешке 

одбрамбене иницијативе (Strategic Defense Initiative – SDI) коју је увела Реганова 
админситрација 1983. године (под председником Клинтоном SDI преименована у 

Обрану од балистичких пројектила и нестала је из наслова вести). 

Deep Shield је тврдио да се агенда у вези са хемијским траговима односила на 
стварање озона у стратосфери, задржавање инфрацрвеног и ултраљубичастог 

зрачења и тераформирање (*Тераформирати – учинити небеско тело површински 
слично Земљи изградњом хидросфере, атмосфере и биосфере) умируће планете. То 

се скривало од јавности само да не би дошло до панике. Он је тврдио да је одбрана 
од УВ зрачења здружила САД, Русију и НАТО и да су сви они укључени у производњу 

и дистробуцију хемикалија, уз присуство посматрача када се резервоари пуне 
аеросолом. Пошто „штит“ мора да се одржава на добробит целе планете, „државе које 
нису учествовале“ су такође прскане, а непрскање се сматрало војним кривичним 

делом. Он се сагласио с тим да су тоне напрсканих тешких метала и полимера 
изазивале болести људи, али је инсистирао да бисмо без прскања имали шансу од 90 

% да постанемо изумрла врста у року од наредних 20 година. 

Deep Shield је више пута спомињао ХААРП. Пошто је завртео свој интернет спин, он је 
нестао из видокруга са причом о самоубиству која је ишла за њим... 

 

Чиме нас прскају? 

... У поруци од 10. септембра 2012. гдоине. Aries Jedi нуди резултате из узорака 
кишнице узетог маја 2010. у Аустралији: 

Алуминијум -   720 пута од сигурносног ограничења 
Арсеник     -   593 пута „ 
Баријум      -   300 пута „ 

Бор          - 4.000 пута „ 
Манган     - 4.000 пута „ 

Цинк         -  8.000 пута. 
Још један узорак кишнице, који је у Бризбејну, Аустралија, узео Мајк Скот (који ради у 

индустрији стерилације), открио је висок садржај алумијума, стронцијума и баријума, 
као и цинка и кандмијума. Остали узорци кондензације показали су сличне резултате. 

 

Моргелони – влакна која удишемо и једемо 

Једна од болести која се везује за хемијске трагове јесте и Моргелонова болест. Она 

се манифестује код неких као гнојни чиреви са влакнима која избијају из њих, и која 
су иста као влакна која падају из хемијских трагова.<< 

И даље у књизи Елане Фриленд следи изношење низа других доказа и признања о 

реалности прскања из ваздуха. 

 


